

# ПОДПИШИТЕСЬ НА НАШУ ГАЗЕТУ!



# ЛДПР

ВЫПУСК №5 (216)

НАШИ ИНДЕКСЫ  
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

## ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ:

Не бывает никакой демократии, кроме буржуазной. Только буржуазная может быть демократия. Обслуживает только капитал, и капитал всегда даст деньги на разгон любой демонстрации, купит любую армию, любую полицию, любые партии.

Поэтому не надо ссылаться, что где-то есть демократия. Везде одно — сохранение власти у той элиты, которая сегодня господствует. Демократия только на Западе. И там, где её, демократии, нет, там будут вводить войска и заставлять переходить к демократии, потому что демократия ломает границы, делает государство слабым и позволяет капиталу обогащаться. Капитал победить невозможно, потому что деньги — это наркотик. Поэтому надо или сворачивать демократию, или играть: мы за западную буржуазную демократию, критиковать Запад, что у них ограниченные права, там не разрешают шествия и митинги, а у себя запрещать.

Торговать как можно дороже нашими природными ресурсами, а их уличать в том, что они душат какие-то слаборазвитые страны.

А мы всё хотим быть девственницей. Не получится! По их грязи ударить тройной русской грязью, тогда мы выиграем.

Ведь почему от нас требуют того, чтобы у нас всё везде избиралось и вся власть была прозрачная?

А потому требуют, что это как раз и приведёт к полному коллапсу в России. Ибо у нас — очень большая страна. И у живущих в ней граждан разные условия жизни и разные взгляды на нее.



## МЫ ДОЛЖНЫ ИГРАТЬ, КАК ОНИ!

Чтобы было более понятно, представьте себе такую вот вещь: у нас и тигры, и кролики в одной клетке. И как мы тогда будем объяснять, что вот кролику нужно дать только морковку,

а тигру — тушу забитого барана?

Скажут: нет, давайте нам всё. Ведь человек не поймёт, что он кролик, мы же не можем ему сказать, что вот вам мы будем давать меньше.

Потому что здесь, допустим, это военнотрудовой, а здесь это национальный регион, а здесь стратегическая магистраль, а здесь граница с Западом, а здесь граница с Китаем.

Поэтому невозможна прозрачность. Поэтому мы будем биться ещё очень и очень долго.

Сегодня нам навязали демократию. И она нас будет всё время уничтожать, потому что у нас она невозможна!

Вот люди хотят действительно всё обсуждать. Скажут: а как же — у нас права, у нас полномочия. Посмотрите, к примеру, на объединение субъектов. Ненецкий автономный округ отказывается объединяться с Архангельской областью. Граждане отказываются. Им сытнее в Нарьян-Маре. Чего объединяться с бедной Архангельской областью? Ханты-Манси и Ямал не хотят объединяться с Тюменской областью. Им выгоднее жить в том субъекте и на той территории, где у них сегодня появились огромные доходы.

Поэтому, если мы спускаем власть в регионы, враги России используют это, чтобы раздробить Россию, чтобы создать ситуацию для расчленения в будущем российского государства.

Помните, как убивали "бесперспективные деревни"? Если бы спросили у жителей деревни, разве б они приняли решение о ликвидации их населённых пунктов? Да никогда! Вот почему Сталин закрыл границы Советского государства, иначе бы ему не позволили построить то мощное государство, которое он построил при "железном занавесе". Это было объективно необходимо, иначе нам был бы конец.

(Продолжение на стр.3)

## РУССКИЕ – ЖЕРТВЫ ПРАГМАТИЧЕСКОГО ФАШИЗМА

Из книги Д. Соколова-Митрича «Нетаджикские девочки. Нечеченские мальчики»

В последние несколько лет в России сделано все для того, чтобы никто не говорил: «Я русский», не заикался о законах на рынке труда, не показывал пальцем, откуда в Россию поступает героин, и не защищал честь девушек, если на нее покушается представитель нацменьшинства. Только показатели ненависти к инородцам в России от этого не уменьшаются. Они лишь растут. Значит, что-то не так. Значит, мы боремся с симптомами, а не с причиной эпидемии. Значит, болезнь уходит вглубь и проявляется в более серьезной форме.

В 2005 году мы, граждане России, совершили преступлений против гостей из других государств в 4 раза меньше, чем сами иностранцы совершили преступлений против нас. Такая же картина и в 2006 году. За январь-март иностранными гражданами и лицами без гражданства совершено 14 тыс. преступлений, в том числе гражданами государств СНГ — 12,6 тыс. преступлений, их удельный вес составил 89,8%. В отношении иностранных граждан и лиц без гражданства совершено 3328 преступлений. Опять в 4 раза меньше. Не в этом ли причина ненависти?

Немного цифр. В том же 2005 году в московские суды было направлено 121 дело об изнасиловании. В 79 случаях обвиняются мужчины, нелегально приехавшие из ближнего зарубежья.

Ксенофобия — это боязнь иного. Но бояться иного можно не только в силу собственных психических расстройств, но и из за неадекватного поведения представителей этого самого «иного».

А вот официальные милицейские данные, которые говорят о том, что похожая ситуация сложилась в России не только с нелегалами или гражданами других государств, но и с представителями некоторых национальных меньшинств, имеющими российское гражданство.

На территории Подмосковья действуют 47 этнических преступных группировок. Особые проблемы милиции доставляют выходцы из Чечни, Дагестана, Грузии и Азербайджана. А по информации начальника отдела 3 го ОРБ ГУБОП МВД России полковника милиции Геннадия Захарова, 65 процентов всех воров в законе — выходцы с Кавказа.

Информационные агентства сообщают о сотнях преступлений, совершенных нелегальными иммигрантами и представителями нацменьшинств в отношении граждан России русской национальности (под понятием «русская национальность» имеется в виду не чистота крови, а ментальность и самоидентификация большинства населения России).

Журналист идет к своему начальству и рассказывает, что в Ингушетии — этнически чистки, в Калмыкии — русские погромы, в Питере уроженцы Кавказа порезали олимпийского чемпиона, а в Москве в одной из школ с «этническим компонентом» — массовое бегство школьников, потому что новое, этническое руководство школы поставило их в положение детей второго сорта.

Но в ответ он чаще всего слышит: «Мы не будем об этом сообщать. Это разжигание национальной розни». И в тот же день это же СМИ бодро рассказывает о том, что в России совершено очередное нападение на иностранца или представителя нацменьшинства. И что, по мнению правозащитников, чиновников и представителей правоохранительных органов, нападающие были «русскими скинхедами», а мотивом преступления стала национальная ненависть. И вот уже в очередном ток-шоу говорящие головы разного калибра начинают петь о «русском фашизме».

Очень часто, правда, позже выясняется, что нападение было не нападением, а дракой. По пьяни. Из-за девушки. Да и нападавшим был вообще не русский, а чуваш. Или татарин. Да и напал он в ответ на оскорбления в свой адрес. Или вообще не нападал, а оборонялся — просто успешно у него это получилось.

Я еще раз повторю: такое случается не всегда. Но очень часто. Однако вновь открывшиеся обстоятельства уже никого не волнуют.

Я утверждаю, что эта привычка правозащитников, а вслед за ними и СМИ — каждому нападению на человека с экзотической внешностью приписывать мотив национальной ненависти и цеплять к нему слово «русский» — является разжиганием национальной розни.

Я утверждаю, что привычка правоохранительных органов в угоду «общественному резонансу» уделять одним уголовным делам больше внимания, чем другим, потому, что пострадавший — человек нерусской национальности, является разжиганием национальной розни. Я утверждаю, что привычка судов в угоду «борьбе с русским фашизмом» давать за одни и те же преступления сроки, отличающиеся в несколько раз, — это разжигание национальной розни. Когда подонка русской национальности Александра Копцева, устроившего резню в московской синагоге, приговаривают к 13 годам строгого режима, а подонкам даргинской национальности, устроившим массовый погром в школе города Приаргунска Читинской области, дают по 2,5 года колонии, — это разжигание национальной розни.

Когда про таджикскую девочку Хуршеду Султанову, убитую в Питере пьяными малолетками-отморозками, трубят все СМИ, а про русского мальчика Алешу Севастьянова, убитого таджиками-гастарбайтерами, которых семья Алешки приютила у себя дома, пишет только «Комсомольская правда», — это разжигание национальной розни.

Когда руководство России в угоду сиоми-нутному политическому моменту не только не желает признать факт этнических чисток в Чечне в 1990–94 годах, но и официально при выплате компенсации ставит бывшее русское население республики в дискриминационное положение по отношению к чеченскому, — это разжигание национальной розни.

(Продолжение на стр.4)



## НАШИ БОГАТСТВА ДОЛЖНЫ ИДТИ НА ПОЛЬЗУ НАШИМ ГРАЖДАНАМ

**Вопрос:** Владимир Вольфович, как Вы относитесь к проблеме взаимоотношения природно-ресурсных компаний и коренных народов? Нужно ли регулировать это государством или нет? Или будем ждать, когда коренные народы вырастят юристов, экономистов и сами начнут договариваться с компаниями?

**В.В. Жириновский:** Надо решать данную проблему только в целом, то есть в отношении всего населения. Коренные, не коренные — какая разница?

Главное, чтобы всё, что мы имеем, все наши богатства шли на пользу наших граждан. Наша задача: чтобы нам было жить от этого лучше. Сейчас эти компании не думают ни о государстве, ни об экономике, ни о нас с вами, а только — о себе. И вот они уже поднялись выше всех, они самые богатые в нашей стране, занимают верхние позиции в мире. Больше всего миллиардеров в нашей стране. Это проблема. Это проблема Гайдара, проблема Зюганова и всех прочих. Они же все — это бывшая КПСС.

## ДЕЛО — ТАБАК!

Ежегодные потери России от сверхприбылей западных табачных корпораций — 400 тысяч умерших от болезней, спровоцированных курением

Транснациональные корпорации сегодня владеют почти 95 процентами нашей табачной промышленности. Они просто поглотили ее и весь табачный рынок страны. Уже в начале 90-х годов прозвучали тревожные предупреждения исследователей, главным образом зарубежних: вторжение транснациональных монополий в Россию — трагедия ее народа.

Западные табачные монополии пришли с тщательно продуманным планом освоения новой территории и закрепления на ней навсегда. Как и любой крупный бизнес-проект, он предусматривал стимуляцию продаж и расширение круга потребителей.

На вооружении монополий были отработанные с середины прошлого века методы манипулирования общественным сознанием, призванные отключить инстинкты самосохранения государства и народа: массивная реклама, но психологически точно рассчитанная на отдельные группы населения маркетинговая политика, коррупция, обеспечивающая высокую эффективность табачного лобби.

Основной упор делался на приобщение к табаку женщин и детей. За счет «скромного резерва» некурящих мужчин монополиям никогда бы не удалось так быстро увеличить рынок потребителей. В первые же годы корпорации вложили в расширение производства, рекламу и продвижение своих изделий около 2 миллиардов долларов. Ни одна из других отраслей, кроме нефтяной, не имела такого притока средств. Сразу уточним: содержание никотина, смол в российских сигаретах превышает и превышает допустимые европейские стандарты. Это снижает затраты, значит, и себестоимость изделий. Их небывалая дешевизна обусловлена и крайне низкими, по мнению аналитиков, смешными акцизами.

Казалось бы, что акцизы устанавливает Правительство, его структуры, а не правления концернов. Да — это так, но под несомненным давлением табачного лобби. Видимо, низкие акцизы были тем магнитом, который втянул западные компании в нашу страну. Дешевые сигареты — это и быстро растущий рынок сбыта, и гигантские прибыли, позволяющие направлять сотни миллионов долларов на рекламу и другие формы продвижения сигарет. За годы реформ, когда цены на всё непомерно выросли, стоимость сигарет практически осталась прежней. По сравнению с 1990 годом доля расходов на табачные изделия в бюджете семьи снизилась вдвое при увеличении их потребления. Сигареты остаются единственным товаром массового спроса, практически не подверженным инфляции.

### БОРОТЬСЯ С КУРЕНИЕМ — БЕРЕЧЬ БУДУЩИЕ ПОКОЛЕНИЯ

Курение влияет на целостность генов. Последствия курения на генетическом уровне не исчезают полностью даже через годы после того, как человек «завязал». К такому выводу пришли ученые.

Риск сердечных заболеваний у экс-курльщиков действительно постепенно снижается до уровня некурильщиков, но шанс заболеть раком легких и эмфиземой (затрудненное дыхание) остается высоким. Курение сигарет на долгие годы оставляет после себя «генетическую память». Исследование провела Радж Чари из канадского Центра исследования рака. Чари и его коллеги изучали уровень экспрессии генов в различных тканях из дыхательных путей четырех некурящих, восьми курящих и двенадцати бросивших курить.

За эти же годы в странах ЕС цены на сигареты заметно опережают инфляцию. В европейской части России средняя стоимость пачки наиболее популярных сигарет — 15 рублей. В южных странах, где культивируется табак, Греции, Португалии, Италии, на Кипре, — более 100 рублей, Германии, Швеции, Дании, Финляндии, Бельгии — 140, во Франции — 175, Ирландии — 200, Англии — 250 рублей.

Надо сказать, что у нас очень велик низкокоченовый сектор, доля которого 40 процентов всего объема производства. В нем цена пачки сигарет колеблется от 8 до 13 рублей... Дешевый товар — доступный товар. Прежде всего для детей, подростков, молодежи. Табачные монополии, а их продукция убивает каждого второго потребляющего ее (оставшимся значительно сокращает сроки жизни), вынуждены заблаговременно и постоянно заботиться о воспроизводстве курящих.

В странах ЕС налоги (акцизные сборы) и цены на табачные изделия растут параллельно. В России при росте налогов стоимость изделий практически не меняется. «Щедрость» транснациональных корпораций объяснима: при низких акцизах у них такие прибыли, такой создан запас прочности, что они способны сохранять цены, чтобы не терять сегодняшних и потенциальных клиентов. Поступления от акцизов в российскую казну (2004 год) составили 649 миллионов евро, в Италии — 8,6 миллиарда, Германии — 13,6 миллиарда. При том, что в этих странах и выпуск табачных изделий, и потребление их несопоставимо меньше, чем у нас, они получают от акцизов от 13 до 20 раз больше средств. Расходятся они на лечение болезней, связанных с табакокурением, финансирование борьбы с курением и пропаганду здорового образа жизни.

Недавно Государственная Дума ратифицировала Конвенцию ВОЗ. Поправки к Закону «Об ограничении табака» возвращают его к исходному варианту — избавляют правовой акт от вынужденных компромиссов, на которых настояло в свое время табачное лобби. По результатам опросов, 70 процентов россиян поддерживают меры по борьбе с курением, даже 38 процентов курящих согласны с ними. Нас все время запугивали: своими строгими требованиями вы уберете отечественных производителей. Но их давно уже поглотили транснациональные компании. Теперь пора защищать от них собственный народ.

Ученые обнаружили, что уровень экспрессии многих генов у тех, кто бросил, соответствовала уровню некурящих, однако экспрессия 124 генов была аномальной.

Часть из этих генов кодировала белки, связанные с легочными заболеваниями. Например, у людей, бросивших курить, наблюдался низкий уровень экспрессии генов, ответственных за регуляцию клеточного цикла. Это характерно для людей с хроническими бронхитами и эмфиземой.

Клетки тканей дыхательных путей у курящих изменяют свои свойства, и эти изменения остаются на долгое время даже после того, как курящий «завязал». Исследования экспрессии генов у бывших курящих важны для понимания возникновения легочных заболеваний.

### СОХРАНИМ ЛЕС

## КРУГЛЯК НЕ СДАЕТСЯ

Необработанная древесина, или попросту кругляк, и в 2007 году шла вовсю за рубеж, несмотря на первое повышение экспортных пошлин и на все заверения Правительства. Объем кругляка на вывоз сократился за прошлый год всего лишь на 3 процента.

Похоже, одним повышением пошлин проблемы не решить. Китайцы вдоль Амура настроили уйму деревообрабатывающих предприятий, которые работают на нашем лесе. Мы вывозим кругляк, а возим из Китая мебель, другие готовые изделия и теряем на этом и рабочие места, и миллиарды. Вот куда бы надо вкладывать наши инвалютные запасы, а не в акции американских ипотечных банков, обанкротившихся в 2007 году.

Недавно лесной демарш устроили финны. В посольство Финляндии пригласили российских журналистов, где вице-президент Ассоциации лесной промышленности этой страны выдвинул своего рода ультиматум: или Россия откажется от своего решения поставить заслон экспорту кругляка и не будет дальше повышать соответствующие пошлины, или финны вообще откажутся от российского леса. Россия давно выступает в качестве лесного придатка Финляндии. Импорт нашего кругляка составлял до 2007 года 80 процентов от всего лесного импорта Финляндии. В 2007 году, когда произошло первое повышение пошлин, он упал до 66 процентов. И вот уже наши СМИ пишут: если финны прекратят закупки кругляка у нас, то это похоронит нашу лесную промышленность, 40 тыс. человек останутся без работы. Как будто валка леса — это промышленность. Почему-то эти СМИ мало волновало, когда реформаторы уничтожали целые отрасли — станкостроительную, авиастроительную, судостроительную, фармацевтическую и т.п., когда разрушали крупные сельхозпредприятия и оставляли безработными не 40 тысяч, а сотни тысяч и миллионы людей.

Итак, ультиматум предъявлен. Финны явно страдают, хотя проблема действительно остается. Своих-то предприятий так и не строим.

### ЖИРИНОВСКИЙ: У ЛЕСА НЕТ ХОЗЯИНА!

Лес — это наше очень большое богатство. Пётр I специальную государственную службу создал по лесу, у нас не было такого количества министерств при Петре I, как сейчас, но по лесу было. Мы его сейчас загнали в Минприроды. Ну, что это такое?

Должно быть мощное (по образцу советского) Министерство лесного хозяйства. И, конечно, следует максимально разрешать частную собственность, пусть строятся, пусть живут там.

Кто нам мешает прекратить вывоз кругляка? Ведь мы завтра можем обрушить экономику Финляндии, и она будет очень ласково относиться к России, потому что полностью зависит от сырья из нашей страны. Свой лес они берегут для красивых мест отдыха, просто для красоты. А у русских, у бесхозяйственных, — вывози.

Из Карелии вывезли лучшие сорта леса, разве там лесников не было, губернатора и депутатов не было, ФСБ не было, МЧС? Наплевать им было всем на всё это. Лучшие породы вывезли к себе шведы через российско-шведские СП — совместные предприятия.

Вот вам совместные предприятия: иностранцев пускаем, у них, мол, культура высокая в этом деле. Ну и что они делают? Грабят нас. То есть мы сами виноваты, потому что нет хозяина, потому что надо обязательно создавать условия — это, пускай, будут какие-то кооперативы и леспрохозы, но главное, чтобы был хозяин от имени государства, от имени крестьян, проживающих там, и чтобы всё это эксплуатировать в нашу пользу.

Ведь сколько богатств. Мы бы могли экспортировать дары русского леса. Самое лучшее было бы питание: и грибочки, и лесная ягода. Этого нет нигде в мире уже, потому что все леса погибли, все реки загажены. К нам туристы не едут, потому что боятся отравиться. И мы не можем даже себе на стол подать богатства русского леса. У нас скоро только книга останется Леонова «Русский лес». Всё, книжка есть, а леса нет.

Мы должны произвести оценку всей земли и всех наших насаждений, всех ресурсов. Вот наша задача. Тогда мы будем знать: если кто-то купил, сколько у него должно быть денег, чтобы купить такой огромный кусок леса?

Сейчас наш частный сектор неэффективен, потому что он только рубит и вывозит за рубеж, потому что только грабит собственную страну и деньги оставляет за рубежом.

И дело ещё не в том, какой лучше кодекс — советский или новый, который приняли 10 лет назад, хозяина нет.

### ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

## Я БЫ ДАВНО ПРИЗНАЛ НЕЗАВИСИМОСТЬ АБХАЗИИ И ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Из интервью В.В. Жириновского ТВ Грузии

**Вопрос:** Президент России поручил Правительству России подготовить все документы о мерах по тесному сотрудничеству с Абхазией и Южной Осетией. Это предусматривает абсолютно все: экономическое сотрудничество, дипломатическое сотрудничество, чтобы обеспечить безопасность граждан России и т.д. Как Вы думаете, к чему это все приведет?

**В.В. Жириновский:** Вопрос в том, что Россия вышла из режима санкций против Абхазии и Южной Осетии. Раз этого режима санкций больше для России нет, значит, можно развивать все отношения, которые требуются. В данном случае это забота о людях. Страдает же население. Здесь национальность не имеет роли. Теперь ограничения сняты. Могут восстанавливаться прямые связи, отношения в сфере обслуживания, банковские и транспортные связи. Т.е. самые обычные вещи. Восстанавливается объем всех отношений, которые требуются для данного региона. Может, Краснодарский край будет более активно сотрудничать со всеми органами Абхазии, поскольку рядом находится. Там же находится много граждан, имеющих российские паспорта. Думаю, здесь ни у кого не должно вызывать каких-то подозрений, поскольку и с Грузией такие же отношения: возобновление транспортного сообщения, воздушного, морского. И всегда Россия предлагала все отношения со всеми регионами, независимо от их статуса. Экономика и жизнь людей не должны страдать от политических проблем.

Это рекомендации Государственной Думы. Президент их выполнил. Поэтому здесь нет никакого обострения отношений ни с кем. Только улучшения. Это не должно вызывать у грузинского руководства какого-то противостояния. Улучшится положение дел в Абхазии и Южной Осетии. Что в этом плохого?!

Грузии хочется обострения? Пусть идет на обострение. Вся жизнь состоит из этого: улучшение — обострение. Мы за улучшение, а Тбилиси за обострение. И пускай идет по пути обострения. Но кому польза-то будет? Гражданам будет хуже. Всем: и грузинским, и абхазским. Потом мы пойдем на обострение — опять прекратим почтовые переводы в Грузию. И что будет с теми грузинскими семьями, которые получают деньги от тех грузин, которые работают в России. Ломать и идти на обострение всегда легко. Надо идти на улучшение. Открывать все виды транспортного сообщения. Поезда сквозные до Армении, до Ирана, до Турции. Любая форма контактов между гражданами.

**Вопрос:** А почему тогда нет переговоров с грузинским руководством по этому же поводу?

**В.В. Жириновский:** Потому что оно не хочет. Я вот хотел приехать в Тбилиси лет шесть назад. Саакашвили не захотел, он тогда еще был министром юстиции, говорит — не надо, пусть не приезжает. Ну, я и не поехал. Контакты необходимы, чтобы улучшать отношения. Я к Кадафи в Ливию ездил раз пять, наверное. Вот сейчас наш Президент туда поехал. Никогда Президент России не был там. Ни царь, ни советский руководитель. Впервые за всю историю отношений сегодня наш Президент в Ливии. Кто помог? Оппозиция. Мы туда ездили, потом упростили нашего Президента поехать. И есть положительные результаты. Но мы, естественно, идем на улучшение отношений с теми, кто хочет с нами сотрудничать. За чем мы будем с Тбилиси улучшать отношения, если их власти этого не хотят? А Сухуми хочет. Цхинвал хочет. Поэтому Северная Осетия будет улучшать отношения с Южной Осетией, Краснодарский край с Абхазией. Ведь речь идет не о войне, а об улучшении отношений. И прочитайте резолюцию Совета безопасности от 15 апреля о продлении срока полномочий миротворцев в Грузии. Там тоже написано: «Принимать все меры по улучшению положения населения Абхазии». Вот мы это выполняем — резолюцию Совета безопасности. Поэтому чем недоволен Тбилиси, не могу понять. Улучшаются отношения — они недовольны. Ухудшаются — тоже недовольны.

**Вопрос:** Россия готова признать Абхазию?

**В.В. Жириновский:** Я не Президент России. Это у него спрашивайте. Я бы давно признал. Пока руководство России считает необходимым сохранять территориальную целостность Грузии. Но ситуация может измениться. Если Грузия, например, вступит в НАТО, наши отношения будут идти по другому. В одни ворота не играют. Вы нам гол забили — мы вам гол забили. Вот туда-сюда мячик будем гонять еще лет 20-30.



# А ЕСЛИ РОССИЯ ИСЧЕЗНЕТ?

За последние десять лет исчезло 11 000 деревень и 290 городов, а на севере страны численность населения сократилась на 40%.

В последнее время Россия была крайне активна на внешнеполитической арене. Она возродилась в качестве основного действующего лица европейской политики, главного поставщика нефти и газа. Она попыталась оказывать давление в ближневосточном регионе и вернуть себе исключительное уважение на Украине, в Грузии, Молдавии и на других территориях бывшей советской империи. Все это не должно удивлять нас. Произошедший распад Советского Союза был серьезной травмой, и желание Москвы восстановить хотя бы часть своего влияния и власти является, в определенной степени, естественным.

Кремль располагает некоторыми козырями и не только в качестве поставщика энергоресурсов — эта его позиция по мере истощения нефтяных запасов Северного моря будет только укрепляться, — но и в качестве обладателя существенного арсенала ядерного и ему подобных видов оружия. Тем не менее Кремль вынужден противостоять серьезнейшей опасности: численность населения России сокращается быстрее, чем в любой другой стране, за исключением Украины. Согласно прогнозам ООН, к середине нынешнего века численность населения Йемена будет превосходить численность населения РФ.

При этом численность населения России не просто сокращается, происходит структурное изменение его состава. От 12% до 18% жителей (точные данные неизвестны) России — мусульмане, и в их среде отмечается высокий уровень рождаемости. К середине 21 века каждый четвертый россиянин будет мусульманином и начнет выдвигать соответствующие политические требования. Мусульманское население доминирует на Кавказе и в Поволжье, а в Москве азербайджанцев больше, чем в самом Баку.

С другой стороны, в то время как Великая Москва разрастается как на дрожжах, благодаря тому, что в столице условия жизни и труда — а также и доходы — много выше, чем на остальной территории страны, другие большие регионы пустеют. За последние 10 лет исчезли 11 000 деревень и 290 городов, и, вполне возможно, что в ближайшие годы еще 10 000 населенных пунктов постигнет та же участь. За тот же самый период времени численность населения Дальневосточного региона страны сократилась на треть, а в районах Севера даже почти на 40%. Быстро сокращается население Сибири, и не за горами то время, когда между Уралом и Тихоокеанским побережьем будет проживать не более нескольких миллионов человек. Речь идет о нерадушных землях, заселить которые всегда было трудной задачей. Но эти территории богаты минеральными ископаемыми, и если оттуда уйдут русские, то, скорее всего, какие-то другие народы займут их место. Интересно отметить, что относительно недавно российские власти осознали масштабы приближающейся демографической катастрофы. Возможно, основным объяснением этому служит тот факт, что правительство страны находится в Москве, а этот город рос гигантскими темпами. В своем обращении к Федеральному Собранию президент Путин обозначил решение демографической проблемы как вторую из важнейших стоящих перед страной задач (на первое место он поставил преодоление отставания технологической базы и, возможно, перепутал местами порядок приоритетов).

Российское правительство объявило, что направит 40 миллиардов рублей на увеличение уровня рождаемости в стране. Тем не менее, может оказаться, что таких вложений окажется совсем недостаточно.

Согласно результатам опросов общественного мнения, половина россиян не хочет рожать детей, называя среди прочих причин такого решения высокую стоимость жизни.

Сталин присуждал награды женщинам, имевшим более двух детей, и на протяжении всей истории другие правители также проводили схожую политику, направленную на увеличение рождаемости, правда, не имевшую продолжительного эффекта.

Большинство европейских стран сталкивается с уменьшением численности населения и его старением, но ни в одной из них проблема не стоит настолько остро и серьезно, как в России.

«Россия для русских» — таков лозунг русских «правых» и многих из тех, кто даже не причисляет себя к ним.

Учитывая существующие демографические тенденции и сокращение числа этнических русских, подобный лозунг практически лишен смысла.

Где пройдет граница России в конце текущего столетия?

Произошел ли перемещение в сторону Урала или даже еще дальше на восток, как во времена Ивана Грозного?

В современном мире энергетические ресурсы играют крайне важную роль. И их у России немало. Но как бы там ни было, если численность населения России упадет ниже определенного минимума, страна перестанет существовать в своих нынешних границах.

Природа и политика не приемлют пустоты.

**Уолтер Лакер,**  
директор Вашингтонского Института стратегических исследований

## РУССКИЕ – ЖЕРТВЫ ПРАГМАТИЧЕСКОГО ФАШИЗМА

(Окончание. Начало на стр. 1)

Есть в России такое странное, но устойчивое мнение, что когда русский убивает нерусского — это преступление ненависти, проявление фашизма. А когда, наоборот, нерусский убивает русского — то это просто криминал. Дескать, русских бьют, убивают, насилюют, выгоняют из дома не за то, что они русские, а по другим причинам — в основном прагматическим.

Итальянский корень «fascio» означает всего лишь «пучок, связка, объединение».

Разумеется, имеется в виду объединение по национальному признаку. И, разумеется, в таком «fascio» изначально нет ничего плохого, до тех пор пока это «объединение» не начинает руководствоваться такими моральными установками, в которых по отношению к людям других национальностей действует «принцип остаточной справедливости».

Когда все люди, кроме «наших людей», — «кормовая база», они существуют лишь постольку, поскольку полезны нам. И ради пользы нашей нации этих всех остальных можно обманывать, гнать, избивать и даже убивать.

Это тоже самый настоящий фашизм. Пусть и скрытый, и молчаливый.

И именно такой фашизм исповедуют представители очень многих национальных диаспор в России.

И жертвами именно такого, прагматического, тихого фашизма оказываются многочисленные русские, живущие в России.

И наконец, этот бестолковый, идеологический, декларативный русский фашизм зародился и с каждым годом укрепляется именно как ответная реакция на описанный выше прагматический фашизм национальных диаспор.

И единственное поистине эффективное средство борьбы с фашизацией России — отнюдь не борьба с отдельно взятым фашизмом при потакании всем остальным, а тактика «единой справедливости для всех». Причем справедливости не только в судебных решениях, но и трактовании этого факта СМИ, чиновниками, общественными деятелями.

ЕСЛИ НИЧЕГО НЕ ИЗМЕНИТСЯ, МЫ ПРИДЕМ К КАТАСТРОФЕ.

Геннадий ШИМАНОВ

## НУЖЕН КУЛЬТ РУССКОЙ ВЗАИМОПОМОЩИ

Шиманов Геннадий Михайлович (р. 10.07.1937), русский мыслитель, публицист и общественный деятель, один из идеологов русского национального возрождения 1960-70-х. Он смело и глубоко понял главное — корень мирового зла (и в том числе трагедии в России) — в катастрофическом тупике западной цивилизации, по сути дела отказавшейся от христианства и заменившей полноту духовной жизни фальшивым блеском материального благополучия. Судьба России — не только ее судьба, но судьба всего человечества, которое сумеет выйти из тупика, опираясь на традиционные духовные ценности русского народа, — писал он.

Как показывает практика жизни, призыв «Русский, помоги русскому!» неэффективен или эффективен в очень малой степени. А почему? По той же причине, по какой люди не отапливают открытые пространства, а только закрытые, т.е. свои частные и общественные дома.

Национальная община как раз и является таким «общественным домом», т.е. закрытым пространством, в пределах которого помощь не уходит «в атмосферу», т.е. на поддержку неизвестно кого (лишь за одно его русское происхождение), а идет только тем, кто уже осознал необходимость русской солидарности и работает на неё (и, следовательно, не только поглощает чужую помощь, но и сам оказывает её организованно русским).

Однако и в этом случае эффект такого рода помощи будет не очень большим. Потому что (если продолжить сравнение помощи с отоплением помещения), надо, чтобы объём отапливаемого пространства соответствовал возможностям источника тепла: малым теплом не обогреешь слишком большого пространства, даже если оно закрыто от внешнего мира. А у современных русских возможности по части помощи друг другу минимальны.

Поэтому ставить вопрос надо не о помощи своим, а об организации ВЗАИМОПОМОЩИ среди своих.

Такая взаимопомощь, как уже сказано, невозможна среди неорганизованных русских.

Она возможна только среди русских, организованных в свои национальные общины. А взаимопомощь русских в общенациональном масштабе будет возможна только посредством организации и размножения русских национальных общин, помогающих друг другу и организующихся в более крупные и сложные организации районного, областного, краевого и, наконец, общенационального масштаба. Или, как иногда говорят, посредством СТРУКТУРИЗАЦИИ всего русского народа.

Такая взаимопомощь в пределах той или иной национальной структуры не исключает ни индивидуальной помощи попавшим в беду представителям любого народа, ни общенациональной помощи одних народов другим.

Но всё хорошо в рамках здравого смысла. Помогать чужим, если они богаче и сильнее русских, это безумие. До тех пор, пока русские не вышли из своего нынешнего оборотного состояния и не выросли в силу, способную организовывать и защищать себя, нужен культ именно русской взаимопомощи. И лишь в особых, редчайших случаях можно жертвовать на других.

### КОНКУРС! КОНКУРС! КОНКУРС!

Наша газета объявляет всероссийский конкурс на лучший рассказ о ЛДПР. Лучшие рассказы будут публиковаться на страницах газеты «ЛДПР». Редакционный Совет ЛДПР подведет итоги конкурса к 20-летию Либерально-демократической партии России, которое будет отмечаться 13 декабря 2009 года. Победители будут отмечены призами: за 1-ое место — поездка в Москву на юбилейный съезд ЛДПР, за 2-ое место — 3 тыс. рублей, за 3-е место — 1 тыс. рублей.

### ЭТО ИНТЕРЕСНО

#### НАШИ ЮЖНЫЕ ДРУЗЬЯ ЗАМЫСЛИЛИ НЕДОБРОЕ

Астана, Ташкент и Ашхабад постепенно ведут дело к тому, чтобы отказаться от посреднических услуг «Газпрома» и пустить свой газ в обход России — по китайскому, афганскому и турецкому направлениям. Казахстан отказался подписывать с «Газпромом» долгосрочные контракты, ограничиваясь намерением работать по однодневным контрактам. За ним неизбежно последуют остальные бывшие среднеазиатские республики СССР. В декабре 2007г. Астана отклонила заявку «Газпром нефти» на прокачку через Казахстан в Китай одного миллиона тонн нефти.

Казахстан принял решение направить часть нефти, добываемой на шельфе Каспийского моря, в обход России по маршруту через Баку-Тбилиси-Джейхан. Казахстанская нефть будет перевозиться танкерами совместно с Азербайджаном в соотношении пятьдесят на пятьдесят, третьи страны к перевозкам допущены не будут.

#### ВОЗЬМУТ ДЕНЬГИ ДАЖЕ ЗА ТУНГУССКИЙ МЕТЕОРИТ

Международные суды начали штрафовать Россию за все подряд. Так, Европейский суд по правам человека обязал РФ выплатить 85 тыс. евро жителям Кабардино-Балкарии, пострадавшим в 2000г. от схода селевых потоков. По мнению судей, российские власти не смогли обеспечить своим гражданам право на жизнь. При таком подходе аналогичные решения должны приниматься в отношении всех природных катастроф на земном шаре, повлекших гибель людей и материальный ущерб. Опять те же самые двойные стандарты.

### СПИСОК РЕГИОНАЛЬНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ ЛДПР, КООРДИНАТОРОВ И АДРЕСОВ ШТАБ-КВАРТИР ПО ЦЕНТРАЛЬНОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

Белгородская область. Лоза Сергей Николаевич. 308000, г.Белгород, Бульвар Юности, д.19. Т.ф. (4722) 53-89-47.  
Брянская область. Лукьянчикова Юлия Алексеевна. 241050, г. Брянск, пр-т Ленина, д.37, к.25  
Владимирская область. Шевякова Алена Павловна. 600026, г. Владимир, ул. Асаткина, 8, кв. 9. Тел. 8-(4922) 23-07-19.  
Воронежская область. Журавлев Сергей Валерианович. 394068, г. Воронеж, ул. Ф.Энгельса, д. 70, кв. 72. Т.ф. (4732) 71-15-01.  
Ивановская область. Сурков Евгений Викторович. 153003, г. Иваново, ул. Калинина, д.17, кв.91. Т.ф. (4932) 37-44-53.  
Калужская область. Коростелев Александр Анатольевич. 248600, г. Калуга, ул. Ленина, 74, к.34. Т.ф. (4842) 57-65-28.  
Костромская область. Кудрявцев Юрий Петрович. 156000, г. Кострома, ул. Свердлова, д.34а. Т.ф. (4942) 51-50-90.  
Курская область. Иванов Сергей Владимирович. 305001, г. Курск, ул. Белинского, д. 11/29 кв. 2. Т.ф. (4712) 54-40-53.  
Липецкая область. Свиридов Валентин Ефимович. 398050, г. Липецк, ул. Зегеля, д. 1, кв. 65. Т.ф. (4742) 27-00-81.  
Орловская область. Утешев Виталий Викторович. 302030, г. Орел, ул. Старомосковская, 37 А, кв.14. Т.ф. (4862) 55-27-27.  
Рязанская область. Шерин Александр Николаевич. 390000, г. Рязань, ул. Чапаева, д.60, к.8. Т.ф. (4912) 25-66-41.  
Смоленская область. Платонов Лев Васильевич. 214000, г. Смоленск, ул. Студенческая, д.4. Т.ф. (4812) 38-91-96.  
Тамбовская область. Воробьев Александр Анатольевич. 392002, Тамбов, ул. Ленинградская, д.16. Т.ф. (4752) 79-69-89.  
Тверская область. Кобцев Юрий Николаевич. 170000, г.Тверь, Тверская пл., д.8, оф.2. Т.ф. (4822) 35-82-61.  
Тульская область. Белошенко Артур Валерьевич. 300028, г. Тула, ул. 9 мая, д.18, корп. 2, кв.90. Т.ф. (4872) 26-43-92.  
Ярославская область. Кашапов Виктор Михайлович. 150000, г. Ярославль, ул. Свободы, д.2, оф. 401. Т.ф. (4852) 73-06-71.

## ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ**

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9  
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»).  
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.  
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.  
Свидетельство N°013287.  
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:  
107045 Москва, Луков пер., д. 9.  
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:  
Москва, Луков переулок, дом 9.  
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать  
7. 05. 2008 г.  
Заказ N° Тираж 650 000 экз.